Отчет о результатах выездной проверки, проведенной отделом внутреннего финансового контроля 

Администрации города Димитровграда Ульяновской области
Субъект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Димитровградский драматический театр имени А.Н.Островского» (далее – объект контроля)
	Период проведения 

проверки
	Тема проверки
	Всего, шт.
	Выявлено нарушений, шт.

	
	
	
	в том числе:

	
	
	
	Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ
	Определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги
	Соблюдение предусмотренных Федеральным законом  № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
	Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Январь, февраль 2022 года

	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде
	10*
	-
	1
	8
	-


* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:

1.Не соблюдены рекомендации пункта 3.12 Методических рекомендаций № 567: при расчёте цены приняты коммерческие предложения без указания дат коммерческих предложений и регистрации со стороны объекта контроля, что делает невозможным определить актуальность указанных цен в коммерческих предложениях.

2.В нарушение требований, установленных подпунктами 6, 7 части 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктом 25 Федерального стандарта № 256н объектом контроля принята к учету скан-копия первичного учетного документа. Оригинал первичного учетного документа у объекта контроля отсутствует.


3.В нарушение пунктов 5.1.,7.1.,7.3.,7.3.1. муниципальных контрактов от 24.06.2021 № 45 и 18.02.2021 № 21 не велись претензионные работы с поставщиками в результате чего объект контроля не получил пени в размере 443,70 руб. В ходе контрольного мероприятия претензии направлены поставщикам.


4.Выборочной проверкой первичных учётных документов установлено, что в нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 29 Федерального стандарта № 256н, пункта 11 Инструкции № 157н, не все документы, которыми оформлены проверяемые операции, приняты к учету своевременно.


5.В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ систематически в контрактах (договорах) у объекта контроля не указан идентификационный код закупки.

6.В нарушение статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ, части 2 статьи 72 БК РФ объектом контроля допущено включение в договор условий о пролонгации. 

7. В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 13.01.2014 № 19 объект контроля заключал агентские договора от 22.12.2020 № 131-А-20 и от 01.02.2022 № 129/1-А-22 с Обществом с ограниченной ответственностью «Гриф Т» на осуществление продажи электронных билетов без указания формулы цены и максимального значение цены контракта.

8.В нарушение пункта 2.1.13. муниципального контракта от 22.07.2021 № 244 к проверке представлены только фото-фиксация выполненных скрытых работ. Другие документы, указанные в пункте 2.1.13. муниципального контракта от 22.07.2021 № 244 у объекта контроля отсутствуют.

9.Объектом контроля систематически принимались к учету согласно журналу операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками формы первичных учетных документов, которые не содержатся в альбомах унифицированных форм и не утверждены в учетной политике объекта контроля. В принятых к учёту документах отсутствуют обязательные реквизиты первичного учетного документа.

10.В нарушение требований части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 12 Правил № 1084 документ о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги направлен должностным лицом объекта контроля в реестр контрактов несвоевременно.

Данные действия должностного лица, контрактного управляющего Ананьевой С.А. имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

Исполняющему обязанности художественного руководителя Муниципального бюджетного учреждения культуры «Димитровградский драматический театр имени А.Н.Островского» выдано представление по результатам контрольного мероприятия.

